
 

 

Resultados de la satisfacción de los egresados cursos 2018/19 – 2022/23 

 

Egresados, número de respuestas y satisfacción global. 

Curso de 
egreso 

 

Nº de egresados/as 
encuestados/as 

Nº de 
respuestas 

Escala de valoración de la satisfacción Resultado medio 
global de 

satisfacción 

2018/19 47 36 de 100 % a 0 % (ver total de todas las respuestas en cada año). Se calcula el 
promedio de alumnos que proponen al menos una mejora al grado y se resta al 

100 % de alumnos, obteniendo aquellos alumnos que potencialmente están 
satisfechos con la docencia recibida. 

91,20% 

2019/20 53 42 90,67% 

2020/21 50 41 91,75% 

2021/22 48 41 91,37% 

2022/23 30 25 92,31% 

2023/24 52 No 
disponibles  

  No disponibles  

  



 

Mejoras propuestas por los alumnos encuestados 

Curso 
de 

egreso 

 

Mejora propuesta por los alumnos encuestados 
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2018/19 5,6% 19,4% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 5,6% 8,3% 0,0% 0,0% No existe 
este item 
en este 
curso 

0,0% 63,9% 105,6% 

2019/20 4,8% 16,7% 0,0% 2,4% 0,0% 2,4% 0,0% 19,0% 0,0% 0,0% No existe 
este item 
en este 
curso 

0,0% 66,7% 111,9% 

2020/21 4,9% 22,0% 14,6% 4,9% 2,4% 4,9% 4,9% 7,3% 0,0% 2,4% 2,4% 4,9% 31,7% 107,3% 

2021/22 4,9% 14,6% 2,4% 2,4% 2,4% 2,4% 0,0% 9,8% 7,3% 4,9% 7,3% 4,9% 48,8% 112,2% 

2022/23 0,0% 16,0% 4,0% 8,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 52,0% 100,0% 

 



 

Situación laboral en el momento de realizar la encuesta 

Curso de egreso 
 

Situación laboral en el momento de realizar la encuesta 

Trabajo relacionado 
con los estudios 

cursados 

Trabajo no 
relacionado con los 
estudios cursados 

Desempleado/a, en 
búsqueda de empleo 

Desempleado/a, no busca 
empleo 

Otra 
 situación 

2018/19 30,6% 0,0% 33,3% 36,1% 0,0% 

2019/20 64,3% 0,0% 4,8% 31,0% No existe este 
item en este curso 

2020/21 56,1% 0,0% 12,2% 31,7% No existe este 
item en este curso 

2021/22 51,2% 2,4% 17,1% 29,3% 0,0% 

2022/23 68,0% 4,0% 16,0% 12,0% 0,0% 

 


